



В Алатырском районе глава сельского поселения признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора главе Атратского сельского поселения Алатырского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

Следствием и Алатырским районным судом установлено, что в 2015-2016 годах глава поселения собственоручно утверждал сфальсифицированные документы, удостоверяющие заведомо ложные сведения о выполнении своих трудовых обязанностей братом его односельчанки и сыном подчиненной, которых чиновник фиктивно трудоустраивал в возглавляемую администрацию операторами по обслуживанию газовой котельной, хотя фактически те никогда там не работали. При этом табели учета рабочего времени своего сына составляла главный специалист-эксперт указанного сельского поселения, которой предъявлено обвинение в служебном подлоге (ч. 2 ст. 292 УК РФ). В результате на имя этих фиктивных работников начислялась заработка плата, а также производились отчисления во внебюджетные фонды. Таким образом, Атратскому сельскому поселению был причинен ущерб на общую сумму около 130 тысяч рублей.

Причастность осужденного к инкриминированным ему деяниям подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных почерковедческих экспертиз. По ходатайству чиновника уголовное дело рассмотрено судом в особом порядке судебного разбирательства.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что уголовное дело в отношении второго фигуранта по уголовному делу – его подчиненной, занимающей должность главного специалиста-эксперта в администрации указанного сельского поселения, выделено в отдельное производство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["Вконтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom): [https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom),

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1239048>